Информация о месте нахождения и графике работы органа местного самоуправления, предоставляющего муниципальную услугу, организаций, участвующих в предоставлении муниципальной услуги, а также многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг

Администрация Ольховского сельсовета (города, поселка) Хомутовского района (далее – Администрация) располагается по адресу: Курская область, Хомутовский р-он, с. Ольховка, ул.Школьная, д.6.
График работы Администрации: с понедельника по пятницу включительно: с 9.00 до 17.00.
 Перерыв с 13.00 до 14.00. 
Прием заявителей: с 9.00 до17.00.
Выходные дни: - суббота, воскресенье.
Уполномоченный МФЦ (далее – Автономное учреждение Курской  области «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг») располагается по адресу: Курская обл., г. Курск, ул. В.Луговая, 24.
График работы Автономного учреждение Курской  области «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг»:
Понедельник, вторник, среда, пятница с 9.00 до 18.00 час.
Четверг с 9.00 до 20.00 час.
Суббота с 9.00 до 16.00 час.
Выходной день - воскресенье.
Филиал автономного учреждения Курской области   (далее - МФЦ) располагается по адресу: Курская область, Хомутовский р-он, ул. Советская, д. 19-а.
График работы МФЦ с понедельника по пятницу (субботу) включительно: с 9.00 час. до 17.00 час., 
Без перерыва
Выходные дни – (суббота), воскресенье.
В предпраздничные дни время работы Администрации, автономного учреждения Курской области «МФЦ», филиала  автономного учреждения Курской области « МФЦ», сокращается на один час.


Справочные телефоны органа местного самоуправления, предоставляющего муниципальную услугу, организаций, участвующих в предоставлении муниципальной услуги

Справочные телефоны:
Администрация:8(47137) 3-33-49;
Автономное учреждение Курской области «МФЦ»: +7 (4712) 74-14-80;
Филиал  автономного учреждения Курской области «МФЦ»: 8(47137) 2-16-45;

Адреса официальных сайтов органа местного самоуправления и МФЦ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», содержащих информацию о предоставлении муниципальной услуги и услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальной услуги, адреса их электронной почты
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Адрес официального сайта Администрации: http://admolhovsky.ru,
электронная почта: adm. olhovka@mail.ru

Адрес официального сайта Автономного  учреждения Курской области «МФЦ»: www.mfc-kursk.ru., электронная почта: mfc@rkursk.ru.
Адреса порталов госуслуг:
федеральная государственная информационная система «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»: http://gosuslugi.ru (далее – Единый портал);
региональная информационная система «Портал государственных и муниципальных услуг Курской области»: http://rpgu.rkursk.ru (далее – Региональный портал).



